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Referendum neplatné kvôli nízkej účasti
Aj v Holíči bol potvrdený celoslovenský výsledok referenda:

Výsledky referenda konaného dňa 21. 1. 2023 v Holíči

Počet voličov zapísaných v zozname voličov 8839

Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 2139

Počet voličov, ktorí odovzdali obálku 2138

Počet voličov, ktorí zaslali návratnú obálku z cudziny 1

Počet odovzdaných a zaslaných hlasovacích lístkov 2139

Počet platných hlasovacích lístkov 2113

Celková účasť: 24,19 %
OPaSM MsÚ

Informácia
V súvislosti so zvyšovaním cien prinášame informáciu ohľadom výšky miestnych poplatkov za komunálny od-
pad a drobný stavebný odpad vo vybraných mestách.

mesto 
Výška miestneho poplatku za komunálny odpad a DSO na 1 obyvateľa

za rok 2022 za rok 2023

Myjava 34,00 € 37,00 €
Malacky 34,20 € 39,31 €
Senica 32,52 € 47,99 €
Skalica 35,40 € 50,00 €
Holíč 29,09 € 40,00 €

Oddelenie VaŽP

Vraky áut v meste nechceme
V roku 2022 riešili príslušníci MsP 
Holíč celkovo 25 vozidiel, ktoré vy-
kazovali známky vraku. Z uvedené-
ho počtu sa 24 vozidiel nachádzalo 

v meste Holíč a jeden vrak bol 
zistený v k.ú. mesta, v lokalite 
Budkovianske rybníky. Väčšina 
vrakov bola zistená príslušník-

mi v  rámci hliadko-
vej a  obchôdzkovej 
služby, niektoré boli 
oznámené občanmi 
priamo na oddelení 
mestskej polície ale-
bo prostredníctvom 
portálu Odkaz pre 
starostu. Všetky vra-
ky sa podarilo od-
strániť väčšinou po ústnej 
dohode s  ich majiteľmi, 
niektoré boli odstránené 

až na základe písomnej výzvy na ich 
odstránenie. 

MsP Holíč
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Správne poplatky pre matriku a osvedčovanie podpisov

(Zákon č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch)
Od 02.01.2023 došlo k novelizácii zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch. Na základe tejto novelizácie 
došlo k vypusteniu niektorých druhov poplatkov:
-	 Povolenie uzavrieť manželstvo pred iným než príslušným matričným úradom medzi štátnymi občanmi Sloven-

skej republiky
-	 Povolenie uzavrieť manželstvo pred iným než príslušným matričným úradom 15) medzi štátnym občanom 

Slovenskej republiky a cudzincom alebo medzi cudzincami

Ostatné matričné poplatky:

ÚKON Poplatok

Nahliadnutie do matrík, za každý zväzok matrík 2,00 €
Žiadosť o zápis matričnej udalosti, ktorá nastala 
v cudzine do osobitnej matriky (nová položka)

10,00 €

Povolenie uzavrieť manželstvo pred iným než príslušným matričným úradom, medzi 
štátnymi občanmi SR

20,00 €

Povolenie uzavrieť manželstvo mimo určenej doby 20,00 €
Povolenie uzavrieť manželstvo mimo úradne určenej miestnosti 70,00 €
Uzavretie manželstva medzi štátnym občanom SR a cudzincom 70,00 €
Uzavretie manželstva medzi cudzincami 200,00 €
Uzavretie manželstva, ak ani jeden zo snúbencov nemá na území SR trvalý pobyt 200,00 €
Osvedčenie podpisu na listine alebo na jej rovnopise za každý podpis 2,00 €
Osvedčenie odpisu /fotokópie/ za každú aj začatú stranu 2,00 €

Doklady potrebné na uzavretie manželstva – cudzinec a občan SR

Cudzinec predloží originál opatrený príslušnými overeniami v zmysle zákona o matrikách zviazaný s prekladom.
•	 rodný list
•	 doklad o štátnom občianstve – nie starší ako 6 mesiacov
•	 doklad o trvalom pobyte – nie starší ako 6 mesiacov
•	 potvrdenie o osobnom stave – nie starší ako 6 mesiacov
•	 doklad preukazujúci totožnosť žiadateľa o uzavretí manželstva v SR 
•	 ak je rozvedený právoplatným rozsudok o rozvode manželstva alebo ak je ovdovelý úmrtný list bývalého 

manžela (manželky)
•	 všetky vyššie uvedené doklady musia byť preložené úradným (súdnym) prekladateľom do slovenského jazyka 

a v prípade potreby legalizované alebo musia mať osvedčovaciu doložku „Apostille“

Doklady potrebné na uzavretie manželstva – občania SR

•	 občiansky preukaz
•	 rozsudok o rozvode manželstva (originál s vyznačenou doložkou právoplatnosti) – v prípade ak je jeden zo 

snúbencov rozvedený
•	 úmrtný list – ak je jeden zo snúbencov ovdovelý

Matrika Holíč
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Prebieha rekonštrukcia objektu Koniarne 
na Holíčskom zámku

Mesto Holíč získalo v  roku 2022 
nenávratný finančný príspevok vo 
výške 807  112,57 € na realizáciu 
projektu s  názvom: „Po stopách 
Veľkomoravských Slovanov“, ktorý 
je zameraný na oživenie histórie 
veľkomoravských Slovanov. V prvej 
fáze projektu sa koncom augusta 
začalo s  II. etapou rekonštrukč-
ných prác na objekte Koniareň. 

V  súčasnosti v  interiérových 
priestoroch reštaurátori 

realizujú plošné odkrývanie ná-
stenných malieb a  podchytenie 
omietkovej vrstvy s maľbou k mu-
rivu. Po ukončení reštaurátorských 
a  rekonštrukčných prác vzniknú 

v  danom objekte nové výstavné 
miestnosti so stálou virtuálnou 
expozíciou s  názvom „Po stopách 
Veľkomoravských Slovanov“ a kera-
mická dielňa. Cieľom projektu bolo 
zrekonštruovať ďalšiu časť tzv. Ko-
niarne Holíčskeho zámku, vytvoriť 
nové výstavné muzeálne a galerijné 
priestory Mestského múzea a galé-
rie v Holíči a  v neposlednom rade 
zvýšiť návštevnosť Holíčskeho zám-
ku a prihraničného regiónu. 

Tento projekt je spolufinancovaný 
Európskou úniou z  EFRR v  rámci 
programu 
INTERREG V-A SK-CZ 14 – 20 „SPO-
LOČNE BEZ HRANÍC“.

Ohňostroje – áno alebo nie?
1. január 2023 bol v  Holíči sku-
točne výnimočný. Okrem naozaj 
nezvyčajne pekného novoročného 
počasia bol akousi dlho očakávanou 
oslavou slobodného, pandémiou 
neobmedzeného privítania nového 
roka so všetkým, čo k  tomu patrí. 
V magickom areáli Holíčskeho zám-
ku hrala skvelá hudba, voňala novo-
ročná kapustnica i šošovica, varené 
vínko či punč, detské zábavné hry, 
ale predovšetkým nádherný hudob-
ný novoročný ohňostroj, ktorý do 
zámku po dlhšej pandemickej od-
mlke pritiahol tisícky návštevníkov. 
Možno niektorí z vás nie sú naklo-
není pyrotechnike z rôznych dôvo-
dov. Novoročný ohňostroj však pri-
náša nádhernú emóciu, ktorá bola 
badať v  tvárach ľudí a ktorú túžilo 
vidieť stovky detských očiek po prvý 
raz vo svojom živote. Mesto Holíč 

sa prikláňa k  názoru, že pyrotech-
nika patrí len do rúk profesionálov 
a môže byť použitá iba pri skutočne 
výnimočných udalostiach – orga-
nizovane a pod prísnym dohľadom 
odborníkov, ktorí musia a vedia do-
držať všetky bezpečnostné opatre-
nia. Vieme, že hluk spôsobuje stres 
zvieratám, ale ak je známe mies-
to a  čas ohňostroja, každý majiteľ 
domáceho zvieratka dokáže urobiť 
opatrenia, aby stres svojho miláči-
ka eliminoval. A ak sa tak udeje len 
jediný deň v  roku na pár minút, 
dokážu to zvládnuť bez stresu úpl- 
ne všetci. Hľadajme teda aj v  tejto 
téme porozumenie a toleranciu, no 
zároveň buďme zodpovední a  ne-
chajme pyrotechnické služby len 
v  rukách špecialistov. To je cesta 
kompromisu, ktorou musíme ísť. 
A nielen u témy ohňostrojov, ale vo 

všetkých oblastiach nášho spoluna-
žívania, pretože slová ako kompro-
mis, spolupatričnosť, podpora a to-
lerancia nemôžu byť iba klišé.

OKŠ

Mesto informuje
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Bylinková záhrada v príprave na novú sezónu

Máloktoré mesto môže byť hrdé na takú blízkosť zelene ako Holíč. Príroda je našou doménou. V týchto dňoch 
pracovníci SMM čistia bylinkovú záhradu, aby na jar otvorila svoju bránu pre nás všetkých v plnej kráse.

Cyklotrasa Holíč – Skalica úspešne napreduje
Združenie obcí CykloEko, 
ktorého zakladateľmi sú 
Mesto Holíč, Mesto Skali-
ca, Obec Kátov a Obec Vrá-
dište, predložilo spoločne 
s  hlavným cezhraničným 
partnerom – Obce pro 
Baťův kanál v  rámci pro-
gramu INTERREG V-A  SK-
-CZ 14 – 20 projekt s náz- 
vom: „Rozvoj cezhraničnej 
siete cyklotrás pri Baťovom 
kanáli a v regióne Záhorie“. 
Cezhraničný región pri Ba-
ťovom kanáli je významný 
svojimi prírodnými a  kul-
túrnymi pamiatkami, pre-
to cieľom projektu je spo-
jiť tieto turistické ciele nemorovou 
ekologickou dopravou. Uvedený 
projekt bol následne v marci 2021 
schválený a bola mu pridelená do-
tácia na výstavbu novej cyklotrasy, 
ktorá spojí Holíč a Skalicu. Cyklotra-
sa nadväzuje na už jestvujúcu sieť 
cyklotrás vybudovaných pri Baťo-
vom kanáli. Po ukončení procesu 
verejného obstarávania bola uza-
tvorená zmluva o  dielo s  úspeš-
ným dodávateľom – spoločnosťou 
Swietelsky-Slovakia spol. s r. o.. Ná-

sledne sa začiatkom augusta 2022 
symbolickým poklepaním základ-
ného kameňa začala výstavba tejto 
cyklotrasy, ktorá je však rozdelená 
do niekoľkých etáp. V úvodnej fáze 
je budovaný úsek I. etapy cyklotra-
sy z  Holíča po železničnú stanicu 
v Kátove a úsek cyklotrasy III. Etapy 
1. časť medzi Skalickými rybníkmi 
a  priemyselným areálom spoloč-
nosti Schaeffler Skalica. Práve ten-
to úsek bol v  decembri 2022 do-
dávateľom odovzdaný investorovi 

a predstavuje dĺžku 0,835 km. Cel-
kové náklady na vybudovanie tých-
to úsekov predstavujú 827  999,30 
€. Predpokladaný termín spustenia 
obidvoch etáp aktuálne budovanej 
cyklotrasy je máj 2023. 

Tento projekt je spolufinancovaný 
Európskou úniou z  EFRR v  rámci 
programu INTERREG V-A SK-CZ 14 
– 20 „SPOLOČNE BEZ HRANÍC“.

Mesto informuje
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100 rokov mestskej knižnice v Holíči

Na podnet vydania štatútu pre kniž-
nice na Slovensku bola i  v  Holíči 
16. 1. 1923 ako prvá v okrese zriade-
ná Obecná verejná knižnica s poč- 
tom 90 zväzkov. Plnila tiež funkciu 
školskej knižnice. Spočiatku sídlila 
v zasadacej miestnosti Obec-
ného domu, neskôr v čitárni 
Miestneho odboru Matice 
slovenskej. Vedením a  spra-
vovaním knižnice bol povere-
ný podnotár Hauptvogel. Po 
ňom učiteľ miestnej štátnej 
školy Samuel Šebesta, kto-
rý plnil túto funkciu do 1. 3. 
1953. Knihy sa požičiavali raz 
do týždňa.
Ďalším nástupcom bol Ar-
nold Steiner, pôsobil až do 
roku 1967. Bol zamestnaný 
s 50% záväzkom a neskôr, od 1. 11. 
1955, tiež jeho manželka rovnako 
s 50 % záväzkom. Viedli prírastkový 
zoznam, knižný katalóg a  poklad-
ničný denník. Knihy sa požičiavali 
tri razy do týždňa, vždy medzi 17°° 
a 18°° hod. V roku 1956 sa Miest- 
na ľudová knižnica nachádzala 
v  budove rímsko-katolíckej fary. 
Knižnica vlastnila 5950 kníh z toho 
1823 odborných a  4127 zväzkov 
beletrie. Mala i  vlastnú čitáreň. 
Svojou aktivitou obdržala II. mies-
to v celokrajskom meradle. V roku 
1957 už bola otvorená denne 6 ho-
dín. Čitáreň musela byť v roku 1958 
zrušená, nakoľko prírastky kníh boli 
veľké a nemali byť kde uložené. Od 

Matice slovenskej získala titul 
„Vzorná ľudová knižnica“. Od 

roku 1960 bola knižnica 
otvorená denne od 10°° 
– 18°° hod. V  priebe-
hu nasledujúcich rokov 
počet kníh vzrástol až 
o  9000 zväzkov. V  roku 
1964 patrila knižnica 
medzi najlepšie v okrese. 
Od roku 1967 sa knižnica 
presťahovala na Námes-
tie 1. mája (teraz Ná-
mestie sv. Martina) do 
priestorov ľudovej školy. 
V  septembri toho roku 

sa rozlúčili s dlhodobým knihovní-
kom Arnoldom Steinerom. Na jeho 
miesto nastúpila Vlasta Huspeni-
nová. Od roku 1972 bola vedúcou 
knižnice Mária Horváthová, od roku 
1974 fungovala knižnica pod vede-

ním Márie Kvapilovej. V roku 1975 
dala bezpečnostná kontrola ONV 
Senica návrh na zatvorenie knižnice 
pre úplne nevyhovujúce podmien-
ky budovy, ktorá bola v dezolátnom 
stave. 
V roku 1977 knižnica obhájila titul 
„Vzorná ľudová knižnica“, ktorý jej 
zapožičalo Mini-
sterstvo kultúry 
SSR na obdobie do 
konca roku 1981. 
V roku 1978 knižni-
ca sídlila na Moyze-
sovej ulici v  dneš-
nej firme Klemon, 
odkiaľ sa presťaho-
vala v roku 1990 na 
Bernolákovu ulicu. 
V roku 1983 sa sta-

la riaditeľkou Alena Masaryková. 
Rok 1989 posunul knižničnú prácu 
do novej etickej roviny. Jednotná 
sústava knižníc sa rozpadla, zruši-
li sa oddelenia politickej literatúry 
a  centralizovaný nákup. Knižnica 
patrila pod Mestský úrad v  Holí-
či. Vedúcou knižnice sa stala až do 
roku 2003 Mária Macánková. Od 
roku 2003 sa knižnica stala súčas-
ťou príspevkovej organizácie mesta 
Holíč s  názvom Centrum kultúry 
a športu. V roku 2004 zmenila síd-
lo a presťahovala sa do budovy bý-
valej Materskej školy na Zámockej 
ulici. Po zrušení III. základnej školy 
na Kollárovej ulici a tiež v súvislosti 
so zámerom vybudovať v  pôvod-
ných priestoroch zariadenie pre 
seniorov sa v roku 2007 presťaho-

vala do veľkorysých a veľkos- 
ťou vyhovujúcejších priesto-
rov bývalej základnej školy 
K opätovnému zaradeniu do 
organizačnej štruktúry úradu 
prišlo po zrušení príspevko-
vej organizácie v  roku 2008, 
kedy sa Mestská knižnica sta-
la súčasťou Oddelenia kultú-
ry a športu Mestského úradu 
Holíč. V takomto režime fun-
guje knižnica dodnes.
Jej dlhoročnou pracovníčkou 
bola Silvia Lukovičová, ktorá 

tu pracovala od roku 1993 do roku 
2020, v súčasnosti funkciu knihov-
níčky plnia Hana Zeithamlová (od 
roku 1992) a Mgr. Ivana Polláková 
od roku 2021.	

MsK Holíč 
Zdroj: 

P. Brezina, Holíč a Holíčania, I.diel

MsK – Námestie sv. Martina od roku 1967

MsK – Moyzeosva ulica od roku 1978

MsK dnes

Spravodajstvo
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Aktívne starnutie prispieva k udrža-
niu sa v dobrej kondícii a sebestač-
nosti aj vo vyššom veku. Jednou 
z priorít Jednoty dôchodcov je roz-
voj športových a  rekreačných čin-
ností svojich členov. O plánovaných 
turistických aktivitách a  termínoch 
budeme členov informovať na tabu-

li pred mestským úradom, v klube 
seniorov a na facebookových strán-
kach. Relaxačno-liečebné poukazy 
pre nepracujúcich členov Jednoty 
dôchodcov SR prideľuje krajská or-
ganizácia podľa počtu členov, často 
krátko pred nástupným termínom 
do rôznych kúpeľných zariadení. 

Preto prosíme uchádzačov, aby svoj 
záujem o relaxačno-liečebný pobyt 
nahlásili osobne p. Márii Hrušeckej, 
dôverníkom JDS alebo písomne do 
Klubu dôchodcov na Kátovskej uli-
ci. Je potrebné uviesť i svoje telefó-
nne číslo. Keď budú známe termí-
ny a  lokality budeme nahlásených 
uchádzačov kontaktovať. V prípade 
viacerých záujemcov o  jeden pou-
kaz budú uprednostnení tí záujem-
covia, ktorí na relaxačno-liečebnom 
pobyte ešte neboli.

Ing. Ľuboslava Véghová, 
predsedníčka MO JDS Holíč

Pozvánka na rekreačný pobyt v Liptovskom Jáne

Pestrá jeseň a zima holíčskych dôchodcov
Holíčska organizácia JDS združuje 
takmer 700 miestnych dôchodcov. 
Je to veľká skupina ľudí s rôznoro-
dými záujmami. Seniori po tom, čo 
postrážia vnúčatá a dokončia práce 
v záhradkách, sa radi venujú aj akti-
vitám, ktoré pre nich miestna orga-
nizácia pripravuje.
Záujemcovia o  pamiatky si pozreli 
netradičnú prehliadku zámku v Ná-
měšti nad Oslavou, ktorú pripravu-
je len raz ročne spolok nadšencov 
v rámci Dní európskeho kultúrneho 
dedičstva.
V októbri sa stretlo vyše 80 dôchod-
cov pri príležitosti Mesiaca úcty 
k starším, aby si spolu s heligonká-
rom Ladislavom Michálkom a člen-
mi speváckych súborov Luna a Echo 
zaspievali.
Spevácka skupina Luna oslávila už 
25. výročie svojho vzniku. Svojimi 

vystúpeniami často spestruje se-
niorské aktivity v Holíči i okolí. Na 
spoločnom stretnutí im vyjadrili 
podporu predstavitelia okresnej 
organizácie JDS i zástupcovia mes-
ta Holíč pod vedením primátora 
Zdenka Čambala.
Tichú noc a  koledy si všetci spo-
ločne zaspievali na vianočnom ve-
čierku. Nechýbal výborný punč, na 
prípravu ktorého prispelo Mesto 
Holíč, sponzori prispeli na darčeky. 
Všetkým patrí srdečné poďakova-
nie. Seniori si okrem dobrej nála-
dy, vianočno-novoročného vinša od 
primátora mesta odniesli i drobné 
pozornosti, ktoré ich určite potešili. 
Nie všetci sa však môžu pre svoj 
zdravotný stav zúčastňovať spo-
ločenských stretnutí. Pre týchto 
členov bol určený projekt osob-
ných predvianočných stretnutí. 

Dôverníci ich navštívili v  domá-
com prostredí. Na návštevu nepri-
šli s prázdnymi rukami, priniesli im 
aj balíčky so zdravými potravinami, 
na ktoré prispeli Mesto Holíč, JDS 

Holíč a  lekáreň Zdraví 
3 v 1 v Hodoníne, kto-
rej pracovníčky balíčky 
aj pripravili. V začatom 
trende s rozšírením i na 
športové a  rekreačné 
aktivity chcú seniori 
pokračovať i  v  novom 
roku.

Holíčska organizácia JDS organizuje relaxačný pobyt pre seniorov v Lip-
tovskom Jáne v penzióne Horec s 3 liečebnými procedúrami a plnou 
penziou v dňoch 14.-19. 5. 2023. Cena za pobyt bez dopravy je 200 €. 
Cena za dopravu závisí na počte účastníkov, aktuálnej cene pohonných 
hmôt a bude včas oznámená. Zálohu na pobyt je potrebné uhradiť do 
15. 3. 2023. Prihlásiť sa môžete na tel. č. 0902677511 u p. Kroupovej. Záu- 
jemcovia budú do zoznamu účastníkov zaradení podľa času prihlásenia.

Športovo rekreačné činnosti Jednoty dôchodcov

Spravodajstvo
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Okresné kolo olympiády v anglickom jazyku
Žiaci  Michal Dinka zo 7.A  a  Patrik 
Batka z  9.B  triedy reprezentovali 
našu školu 19. januára v okresnom 
kole Olympiády v anglickom jazyku. 
Podujatie sa uskutočnilo na Gym-
náziu F.V. Sasinka v Skalici.
Súťažiaci si mohli porovnať svoje 
vedomosti v  piatich zručnostiach. 
Žiaci najprv absolvovali písomný 
test zameraný na počúvanie, slov-
nú zásobu, použitie jazyka a  číta-
nie s porozumením. V ústnej časti 
si mohli skúšajúci preveriť použi-
tie jazyka u  jednotlivých riešiteľov, 
pričom hodnotili plynulosť, výslov-
nosť, vhodné použitie fráz a  gra-

matiky v  rozhovore na danú tému 
a v rozprávaní príbehu podľa obráz-
ka.
Za všetky časti olympiády súťažiaci 
získavali body. Michal Dinka v ka-
tegórii 1A získal 42,8 bodov z celko-
vého počtu 70 a ako úspešný riešiteľ 
obsadil 5. miesto. Patrik Batka (na 
snímke) súťažil v kategórii 1B a so 
60,6 bodmi získal diplom za krásne 
tretie miesto. Gratulujeme a praje-
me veľa ďalších úspechov v rozvoji 
jazykových kompetencií pri študo-
vaní anglického jazyka.

Mgr. Ivana Hílková, 
ZŠ Školská Holíč

EKOPOSTER 2022
Mesto Trstená aj v tomto školskom 
roku usporiadala celoslovenskú 
výtvarnú súťaž EKOPOSTER, kto-
rej vyhlasovateľom je Ministerstvo 
školstva, vedy, výskumu a  športu 
SR. Ekologicko-výtvarná súťaž sa 
venuje problematike ochrany príro-
dy a životného prostredia. Na krás-
nom 2. mieste sa v tretej kategórii 
pre základné školy umiestnili žiačky 
9.A triedy Diana Zůbková a Katarína 
Vraňuchová. Srdečne blahoželáme!

Mgr. Emília Krištofíková, 
ZŠ Školská Holíč

Zo života škôl
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Okresné kolo recitačnej súťaže 
Šaliansky Maťko
Kto z  nás by sa nezapočúval do 
príbehov z našej dávnej minulosti? 
Príbehy týkajúce sa našich hradov, 
zámkov, miest, hôr, studničiek? 23. 
januára sa v  koncertnej sále ZUŠ 
v  Skalici konalo okresné kolo 28. 
ročníka recitačnej súťaže Šaliansky 
Maťko Jozefa Cígera Hronského. 

Našu školu reprezentovala 
v 2. kategórii žiačka 5. ročníka 
Linda Štrosová. S povesťou od 
Márie Ďuríčkovej Stávka ob-
sadila krásne 3. miesto. Linde 
srdečne blahoželáme a  pra-
jeme veľa úspechov v ďalších 
recitačných súťažiach.

Úspechy v školskom kole Olympiády z biológie
Vo štvrtok 12. januára sa uskutoč-
nilo online školské kolo Olympiády 
z  biológie. Súťaž bola určená pre 
žiakov ôsmych a  deviatych roční-
kov, ktorí si preverili svoje vedo-
mosti. Na olympiáde sa zúčastnilo 
15 žiakov z  našej ZŠ Bernolákova: 
Matyáš Kadlic, Dominik Ščúry, Ju-

raj Hnátovič, Samuel Pelikán (všetci 
z  9.A), Terézia Škrovanová, Maxi-
milián Majerník, Romana Balážová, 
Ján Paták, Dušan Ivan, David Har-
ský (9.B), Viktória Hrušecká, Vero-
nika Svobodová, Natália Holešová 
(8.A), Laura Szegény (8.B) a  Lukáš 
Sebastián Filín (8.C).

Všetci súťažiaci sú úspešnými rie-
šiteľmi biologickej olympiády. Do 
okresného kola postupujú Natália 
Holešová a Matyáš Kadlic. Srdečne 
gratulujeme a  prajeme veľa úspe-
chov.

Súťaž je v plnom prúde...
Kreatívna tvorba je prvou pod- 
mienkou úspešného absolvovania 
súťaže EKO-SVET, s názvom PERIO-
DICKÁ TABUĽKA PRÍRODY. Naši ôs-
maci zvládli urobiť inventár nielen 
vzoriek, ktoré dostali na skúmanie, 
ale aj pomôcok. Následne ich čaka-
la ešte časť, kde museli vo výtvar-
nom prevedení stvárniť priemysel-
nú výrobu v súčasnosti a predstaviť 
si, ako bude vyzerať výrobný proces 
v roku 2050. V našom tíme pracujú 
žiaci 8.A Alex Dávidek, Natália Ho-

lešová, Liana Šefčíková, Eliška 
Polláková, Veronika Svobodo-
vá. Ich vzájomná spolupráca 
vyústila do konečnej podoby 

obrazov, no najväčšiu zásluhu má 
Natália Holešová. Jej patrí aj uz-
nanie za zodpovedný prístup, pri 
ktorom si naštudovala spracovanie 
ropy a svojím kreatívnym postojom 
predložila, ako môže výrobný pro-
ces v roku 2050 vyzerať.

ZŠ Bernolákova

Zo života škôl
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Februároví jubilanti

Vilma Balážová
Štefánia Bederková
Oľga Dubináková
Eva Dúbravová

Slavomíra Gorbatenková
Ľudmila Hlúpiková
Vlasta Humeníková
Stanislav Jankovič
Božena Kandová

Emil Malý
Jana Mokrohajská

Augustín Morbacher
Viera Pelčáková
Oto Sedláček

Mgr. Peter Vallo
Michal Vincúr
Anna Vlčková

Miloslav Zamrzla

Peter Barkóczy
Lilien Heráková

Nela Holkovičová
Max Iglár

Tamara Morongová
Natália Rybárová

Adrián Rypák
Arthur Trnka

Narodili sa

Srdečne blahoželáme !

Privítali sme tohtoročné prvé dieťa Holíča

9. januára sa narodilo prvé tohto-
ročné holíčske dieťa – Peter Barkóc-
zy. Deviaty súrodenec potešil celú 
rodinu. Peter sa narodil v poobed-

ných hodinách s  mierami 3 300g 
a 47 cm. 
Slávnostné privítanie do života sa 
uskutočnilo 27.1.2023 v  Kultúrno-
-osvetovom centre, kde sa prítom-
ným prihovoril primátor mesta. 
Po zapísaní sa do Pamätnej knihy 
mesta Holíč prijali rodičia osobné 
gratulácie, kyticu kvetov i pamätný 
list, ktorý bude malému Peťkovi na-
vždy pripomínať tento slávnostný 
okamih. Rodičom boli odovzdané 
i vecné dary pre dieťatko. 

Malému Peťkovi želáme najmä veľa 
zdravia, šťastia a  lásky a nech robí 
rodičom i súrodencom radosť. 

rf

Zo spoločenskej kroniky roku 2022
Jednou z mojich pracovných povin-
ností je sobášiť páry, ktoré sa roz-
hodnú žiť spolu a  vytvoriť rodinu. 
Je to vážny úkon. V roku 2022 bolo 
v Holíči 44 civilných a 24 cirkev-
ných sobášov. Potešili nás 2 zlaté 
sobáše.
Nech máme akokoľvek moderný 
prístup k spolužitiu, v každom prí-
pade predpokladom je porozume-
nie a spoločný cieľ. Tým býva zabez-
pečená budúcnosť a  samozrejme 

deti. V  roku 2022 sa ich v  Holíči 
narodilo 93.
S  poľutovaním musíme konštato-
vať, že evidujeme 118 úmrtí. Ta-
kýmto spôsobom by mesto chradlo. 
K trvalému pobytu sa u nás prihlá-
silo 193 osôb. Odhlásilo sa 243 
osôb.
Do celkovej evidencie sobášov pa-
tria aj tie, ktorých sa zúčastní občan 
Holíča, ale samotný obrad sa koná 
v inom meste alebo obci. V takom 

prípade evidujeme spolu 
85 sobášov.
Trocha štatistiky a príde-
me k  počtu obyvateľov 
k 31. 12. 2022. K tomu-
to dátumu mal Holíč 
10 654 občanov, z  toho 
5261 mužov a 5393 žien. 
Spolu. Logicky, ak chceme 
rásť, všetko závisí od po-
čtu narodených detí. Tam 
už to nevidím len ako zá-

stupkyňa primátora. Vnímam túto 
problematiku ako žena a  matka. 
Pred každým dôležitým krokom, 
k  akému patrí aj sobáš, by si mal 
pár uvedomiť, či k sebe cíti skutoč-
nú lásku alebo len chvíľkové opoje-
nie. Či platí to dôležité celoživotné 
v  dobrom i  v  zlom. Nabudúce na 
tému rozvody, ktorých evidujeme 
v Holíči 28 za rok.

PhDr. Lenka Látalová, PhD.
zástupkyňa primátora
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Už len kytičku kvetov na hrob 
Vám môžeme dať 

a pokojný, večný spánok Vám priať.
V uplynulých dňoch sme si 

pripomenuli smutné výročia,
kedy nás navždy opustili milovaní rodičia,

Vlasta POLÁČKOVÁ rod. MARENČÍKOVÁ a Milan POLÁČEK.

Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku.

Všetko na svete sa dá nahradiť, 
ale niekoho, kto nás opustil navždy, 

nenahradí nič na svete.
Spomienka na rodičov 

Jozefa a Hedvigu Darmovzalových.

K hrobu chodíme, pri plameni sviečky na Vás myslíme. 
S láskou spomína dcéra Vierka s manželom.

V očiach slzy, v srdci žiaľ, 
koho sme mali najradšej, toho nám osud vzal.

17. januára sme si pripomenuli 55 rokov od úmrtia 
drahej mamičky, 

pani Heleny Dermekovej, rodenej Knappovej.
S úctou a láskou spomínajú 

synovia Miro a Peter a dcéra Dáška s rodinami.

21. januára uplynulo 11 rokov, čo nás nečakane 
opustil pán Jozef Bubeník.

S láskou a úctou spomínajú manželka, 
dcéra a synovia s rodinami i ostatná rodina.

Spi sladko svoj večný sen. 
V spomienkach sme pri Tebe každý deň.

28. 1. sme si pripomenuli 3. výročie, čo nás opustil 
milovaný manžel, otec, Ladislav Hesek.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.
Manželka Mária, dcéra Jana s rodinou, syn Martin 

s rodinou a ostatná rodina.

3. februára uplynul 1. smutný rok, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel, otec, dedko a pradedko,

pán Eduard Lukačovič.

S láskou a vďakou za spoločne prežité roky spomínajú 
manželka, dcéra a syn s rodinami i ostatní príbuzní.

V srdci tých, ktorí Ťa milovali, budeš žiť navždy.
4. februára uplynulo smutných 10 rokov, čo nás navždy 

opustil otec, dedko a strýc pán Oldřich Mazáč.
S láskou a úctou spomínajú syn Oldrich s manželkou Martou, 

syn Tibor s manželkou Irinou a dcéra Božena s vnúčatami 
a blízka rodina...............................................................

Odišla si tíško, už nie si medzi nami. 
V našich srdciach žiješ spomienkami.

23. februára uplynú smutné 3 roky, čo nás navždy opustila 
naša milovaná mamka, babka a teta 

pani Kvetoslava Mucsková.
S láskou a vďakou v srdci spomínajú syn Oldrich s manželkou Martou a vnúčata-

mi, syn Tibor s manželkou Irinou a dcéra Božena s vnúčatami a blízka rodina.

6. februára si pripomíname 16 rokov, čo nás 
náhle opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 

pán Rudolf Gróf.
Kto ho poznal, spomenie si, kto ho miloval, 

nikdy nezabudne. S láskou spomínajú manželka, 
dcéra, syn a vnučka s rodinami.

Navždy nás opustili
Pavel Ilčik (60r.) 24.12. 2022

Ľudmila Hujsová (70r.) 25.12. 2022
Marta Smolenová (72r.) 31.12. 2022

Anna Šafránková (81r.) 1.1. 2023
Mgr. Antónia Bystrická (75r.) 7.1. 2023

Jozef Janovič (67r.) 10.1. 2023
Ján Križánek (73r.) 12.1. 2023
Ján Šenigla (67r.) 15.1. 2023

Uplynie päť rokov, čo život ťažší a smutnejší sa nám stal...
Bolesťou unavený si zaspal, 

zanechajúc všetkých a všetko, čo si mal rád.
11. februára 2018 nás po ťažkej chorobe opustil 
pán Martin Šiška vo veku nedožitých 45 rokov. 

Už piaty rok s tichou spomienkou k Tvojmu hrobu chodíme, 
pri plameni sviečok na Teba myslíme.

sestry Viera a Oľga, rodina, priatelia a známi

Zostalo len ticho, v očiach slzy a v srdci žiaľ.
16. februára uplynie 1. smutný rok, 

čo nás navždy opustil

pán Milan Lazícius.
S láskou spomínajú manželka, deti, vnúčatá a známi.

20. februára si pripomenieme 3. výročie, 
čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec, 

dedko a pradedko,

Miroslav Juřička.

S láskou a úctou spomínajú manželka Mária, dcéry 
Katka a Alena s rodinami.

25. 2. 2023 si připomeneme 10. smutný rok 
od úmrtí

pana Romana Mareka.
S úctou a žalem v srdci vzpomíná rodina 

a dobří přátelé.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa mal rád, nedokáže zabudnúť.

27. februára uplynie prvý smutný rok, čo nás 
navždy opustila 

pani Mária Chudíková.
S láskou a úctou spomínajú partner, deti 

s rodinami a priatelia.

Už je to 17 rokov, čo nás „Rege“ 
bez rozlúčky opustil.

Vladimír HORVÁTH

1966 – 2006

Čas plynie, ale smútok a bolesť v srdci zostáva.
25. februára si pripomenieme 26. výročie, čo nás 

navždy opustil manžel, otec, dedo a brat, 
pán Jozef Hlúpik.

S láskou a úctou spomínajú 
manželka, dcéra s rodinou a synovia.

27. februára si pripomenieme 3. smutné výročie, čo 
nás navždy opustil milovaný syn, otec, brat a strýc, 

pán Ľubomír Hlúpik.

Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku. S láskou a úctou 
spomínajú mama, syn a súrodenci s rodinami.
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby, UPRATOVANIE BYTOVIEK
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

LETO 2023
Predaj dovoleniek zahájený !
Bulharsko * Mallorca
Chorvátsko * Taliansko
Cyprus * Turecko * Grécko
Tunisko * Egypt * Kapverdy

EXOTIKA 2023
Omán * Senegal * Dubaj
Mexico * Dominikánska
Maledivy * Maurícius

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

janatravel_inzerat_9x5cm_3_2022-2.pdf   1   29/11/2022   08:13

Štatistické zisťovanie rodinných účtov

Štatistický úrad SR pravidelne reali-
zuje zisťovanie údajov pre štatistiku 
rodinných účtov. 
V  zmysle vyhlášky Štatistické-
ho úradu SR č. 292/2020 Z. z. sa 
toto zisťovanie uskutoční aj v  roku 
2023. Účelom štatistického zis-
ťovania je o. i. získať informácie 
o  štruktúre, výške a  vývoji výdav-
kov, spotreby a  príjmov fyzických 
osôb v  rôznych typoch domácnos-
tí. Výsledky zisťovania sa využijú 
na zabezpečenie potrieb informač-
ného systému Štatistického úradu 
Slovenskej republiky, požiadaviek 

ministerstiev a štátnych organi-
zácií, osobitne na poskytnu-

tie údajov na účely posudzova- 
nia úprav súm životného minima.
Na Slovensku bolo do zisťovania pre 
rok 2023 vybraných 273 samospráv, 
medzi nimi aj naše mesto. Do zisťo-
vania je zaradených takmer 2 500 
domácností.
Zisťovanie sa uskutoční od 6. de-
cembra 2022 do 12. januára 2024.
V  tomto období vybrané domác-
nosti aj v  našom meste navštívi 
zamestnanec Štatistického úradu 
SR poverený funkciou opytovateľa, 
ktorý je povinný preukázať sa v do-
mácnostiach osobitným poverením. 
Všetky informácie a  názory, ktoré 
nám v  rámci tohto zisťovania do-

mácnosti poskytnú, sú chránené, 
nezverejňujú sa a slúžia výlučne pre 
potreby štátnej štatistiky.
Za ochranu dôverných a  osobných 
údajov zodpovedá Štatistický úrad 
Slovenskej republiky, ktorého za-
mestnanci sú viazaní mlčanlivosťou 
o  všetkých štatistických údajoch 
a  osobných údajoch, ktoré sa pri 
svojej práci dozvedia.
Podrobnejšie informácie sa môžete 
dozvedieť na stránke ŠÚ SR na adre-
se www.statistics.sk alebo telefonic-
ky na telefónnom čísle 033/5566 
240, 0905 974 726 –  Ing. Monika 
Ďurechová, adresa: Osvaldova 2, 
917 23 Trnava.

Inzercia / Oznamy
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Turisti na Trojkráľovom nočnom 
pochode
Klub turistov Holíč usporiadal 6. januára Trojkráľový 
nočný čelovkový pochod v Zlatníckej doline. Pochod 
začínal o  17.-tej hodine, teda už za tmy, za kúpa-
liskom. Trasa viedla po ceste cez Blahavy na Čupy 
a Kamennú búdu, kde už čakalo zapálené ohnisko, 
uvarené vínko a  iné občerstvenie. Po krátkej pres-
távke účastníci pochodu pokračovali späť ku kúpa-
lisku bližšie k domovu. Podľa nášho skromného od-
hadu sa podujatia zúčastnilo asi 150 – 200 turistov 
a turistiek rôzneho veku. Veríme, že si to každý užil, 
hlavne deti s čelovkami na hlavách, ktorých bol plný 
les.� Za turistov Paloš

Basketbalisti predĺžili šnúru víťazstiev
V  ostatných dvoch kolách basket-
balisti MŠK Holíč pokračovali vo 
víťaznom ťažení. Naplno bodovali 
v poslednom zápase základnej čas-
ti v Ivanke pri Dunaji i v úvodnom 
dueli odvetnej časti na palubovke 
Slávie Trnava.
14. 1. 2023
MBK AŠK Slávia Trnava – MŠK 
BO Holíč 62:79 (37:41 polčas)
Body + zostava Holíča: Hanusek 
20, Došek 14, Mihaliska, Kubinec, 
Pukančík 8, Jaborník 16, Kvoček 2, 
Snopko 19
21. 1. 2023
BK Klokani Ivanka pri Dunaji – 
MŠK BO Holíč 56:85 (34:36)
Body + zostava Holíča: Hanusek 
24, Došek 7, Mlynek 10, Mihaliska, 
Kubinec 9, Pukančík 5, Jaborník 10, 

Kvoček 5, Snopko 15, Barančík
Tréner: Ľ. Marenčík 
Holíčsky tím si pripísal už šiestu 
výhru za sebou. Ďakujeme Mestu 

Holíč, všetkým sponzorom, reklam-
ným partnerom a  fanúšikom za 
podporu!

MŠK BO Holíč

Staň sa pilotom vetroňa
Aeroklub Holíč ponúka výcvik pilota vetroňov

Vek: od 14 rokov
Kontakt

juraj.sidor@gmail.com
+421902471989

www.letiskoholic.skwww.letiskoholic.sk

Lorem Ipsum

Vyhodnotili najlepších pretekárov Moravsko-Slovenského 
bežeckého pohára
V  sobotu 21. januára 2023 sa 
v  Dome kultúry v  Gbeloch usku-
točnilo slávnostné vyhlásenie naj-
lepších pretekárov Moravsko-Slo-
venského bežeckého pohára Rotor 
2022. Jedným z 33 pretekov je už 
tradičná Veľká cena mesta Holíč, 
pričom ďalšie preteky sa organizu-
jú v okolitých obciach a mestách na 
Morave i na Slovensku.
V  roku 2022 odštartovalo na po-
dujatiach v  Moravsko-Slovenskom 
bežeckom pohári viac ako 2000 
pretekárov, pričom nechýbali ani 
Holíčania, najmä bežci z Atletické-

ho klubu Junior 
Holíč. Slávnostné 
vyhlasovanie vý-
sledkov sa kona-
lo už po 13. krát 
v  Gbeloch, kde 
sa vyhlasoval 44. 
ročník bežeckého 
pohára. Špor-
tovci a  priaznivci 
bežeckého špor-
tu zaplnili dom 
kultúry do po-
sledného mie-
sta. Najúspešnejšími Holíčanmi 

boli: v  kategórii 
dorasteniek Si-
mona Gorba-
tenková, ktorá 
obsadila 1. mies-
to, v  kategórii 
junioriek Sofia 
Gorbatenková, 
3.  miesto, v  ka-
tegórii dorasten-
ci Lukáš Vlček, 
3. miesto, v  ka-
tegórii juniori 
Adrian Ducho-

slav, 1. miesto, v kategórii ženy 35 
– 40 rokov Soňa Gorbatenková, 
2. miesto, v kategórii ženy 45 – 50 
rokov Jiřina Holková, 3. miesto, 
v  kategórii muži do 40 rokov To-
máš Vintr, 2. miesto.
Podujatie malo slávnostný charak-
ter a vyhlásenie bolo spojené s kul-
túrno-spoločenským podujatím, 
na ktorom sa pri pohári dobrého 
vína a dobrej hudby zabavili všetci 
prítomní hostia až do neskorých 
nočných hodín. Všetkým úspešným 
bežcom blahoželáme.

AK Junior Holíč
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Turisti na Trojkráľovom nočnom 
pochode
Klub turistov Holíč usporiadal 6. januára Trojkráľový 
nočný čelovkový pochod v Zlatníckej doline. Pochod 
začínal o  17.-tej hodine, teda už za tmy, za kúpa-
liskom. Trasa viedla po ceste cez Blahavy na Čupy 
a Kamennú búdu, kde už čakalo zapálené ohnisko, 
uvarené vínko a  iné občerstvenie. Po krátkej pres-
távke účastníci pochodu pokračovali späť ku kúpa-
lisku bližšie k domovu. Podľa nášho skromného od-
hadu sa podujatia zúčastnilo asi 150 – 200 turistov 
a turistiek rôzneho veku. Veríme, že si to každý užil, 
hlavne deti s čelovkami na hlavách, ktorých bol plný 
les.� Za turistov Paloš

Turnajová spomienka na bývalých spoluhráčov

7. januára holíčsky šachový klub 
usporiadal v  Kultúrno-osvetovom 
centre spomienkový turnaj – Me-
moriál Jozefa Vacha a Ota Kovárika.
Na úvod neskromne spomeniem, 
že sme nemali žiadne negatívne re-
akcie len pochvaly a  poďakovania 
za zorganizovanie. Toto je pre náš 
Šachový klub Holíč a organizátorov 
veľmi potešujúce tvrdenie. Medzi-
národný rozhodca Rastislav Diviak 
prispel k  vysokej úrovni riadenia 
turnaja. Punc turnaju dodávalo aj 

to, že jeho otvo-
renia a  potom aj 
vyhodnotenia sa 
zúčastnil prezident 
Slovenského ša-
chového zväzu Mi-
lan Roman, ktorý 
tiež pochválil or-
ganizáciu turnaja. 
Povzbudením pri 
otvorení turnaja 
nešetrila ani zá-
stupkyňa primáto-
ra Lenka Látalová. 

Samozrejme, ďakujeme Mestu Ho-
líč za poskytnutie reprezentačných 
priestorov, ktoré tiež šachisti ocenili 
pochvalou. Rovnaká vďaka patrí aj 
jednej z  holíčskych reštaurácií za 
spoluprácu pri zabezpečení obeda 
pre šachistov – guláš chutil.
Turnaj nielen svojou prítomnosťou 
podporili aj príbuzní Jožka Vacha 
a Ota Kovárika. Boli doslova dojatí 
z toho, že sa na počesť ich milova-
ných – Jožka a Ota uskutočnilo toto 
podujatie. Na turnaji súperilo 53 

šachistov, z čoho bolo 14 reprezen-
tantov nášho klubu a zahrať si pri-
šiel aj syn Jožka Vacha Marián.
Hralo sa tzv. švajčiarskym systé-
mom na 9 kôl s tempom 10 minút 
na partiu pre každého hráča a  3 
sekundy bonus pre každý ťah.
Zvíťazil Ondrej Vadila z  ŠK Slovan 
Bratislava so ziskom 7,5 bodu z 9. 
Druhé aj tretie miesto obsadili ša-
chisti ŠK Osuské Tibor Čajka a To-
máš Perička so ziskom 7 bodov. 
Najlepší výsledok z  Holíčanov do-
siahol Ivan Kubiš, ktorý nazbieral 6 
bodov. Blahoželáme víťazom aj Iva-
novi, ale ďakujeme všetkým 53 ša-
chistom, ktorí si takto prišli nielen 
zahrať šachy, ale aj uctiť si pamiatku 
Jožka a Ota.
Každému, kto akýmkoľvek spôso-
bom prispel k  zdarnému priebehu 
turnaja, ďakujeme. Podľa odozvy, 
ktorú dostávame nielen od šachis-
tov, to bola dôstojná spomienka, 
ale tiež výborná reklama pre mesto 
Holíč a Šachový klub Holíč. 

Šachový klub Holíč

Pozvánka do modelárskeho krúžku
Aj v tomto školskom roku pôsobí pri Centre voľného 
času v Holíči krúžok leteckého modelárstva. Pod ve-
dením skúseného nestora holíčskeho leteckého mo-
delárstva Oldricha Vitáska získavajú mládežníci cenné 
skúsenosti a  zručnosti pri stavbe rôznych modelov. 
Pridaj sa aj ty, navštíviť krúžok v priestoroch objektu 
bývalej Základnej školy na Kollárovej ulici môžeš kaž- 
dý utorok od 15. do 17. hodiny. Radi ťa medzi nami 
privítame.
Bližšie informácie na tel. čísle: 0905 398 611
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